



蕾特诺外长会见塔利班外长。

蕾特诺外长会见塔利班外长 要求阿富汗政府允许女性重返校园

【本报讯】外交部星期一，在卡塔尔的多哈市举行。蕾特诺外长是与卡塔尔副外长洛尔瓦·哈特共会见穆塔奇。蕾特诺与洛尔瓦·哈特是自塔利班原教旨集团于3月23日在允许阿富汗女子重返高中数

时后，又将这些女孩送回家以来，第一位与塔利班领导人会面的外国代表。在推特上的一篇文章中，蕾特诺上传了一张会议的照片；图片说明为“与穆塔奇讨论阿富汗的人道主义和教育问题”。一位消息人士补充道，会议上讨论了受教育的女孩以及妇女的权利问题。根据外电报道，美国取消了上周末在多哈与穆塔奇举行的会谈，以抗议阿富汗学校将上学的女孩遣返回家。(亮剑)

我国新冠肺炎疫情开始缓解

医协提醒称民众出门还是必须戴口罩

【本报讯】自新冠肺炎大流行席卷全球以来，至今已经两年了。然而好消息是，近期新冠病例呈下降趋势。新冠病例数的下降趋势，促使政府放松了各项流动政策。然而，防疫卫生规则，尤其是戴口罩，

仍然是属强制性的。我国医生协会工作组主任祖拜里·乔尔班教授(ZubairiDjoerban)强调说，尽管已经持续了两年的新冠肺炎病例有所减少，但戴口罩对于防止新冠病毒传播仍然很重要。3月28日(星期

一)，乔尔班教授在其个人推特账户上写道，只要新冠肺炎仍在传播，口罩仍然很重要，并发挥重要作用，这是保护自己、家人和弱势群体的标准做法。最重要的是要记住，民众仍然经常疏忽，这使

得接触新冠肺炎的风险仍然很高。仍然有很多人戴错了口罩，留下了空隙，没有很好地罩在脸上。除了加速全面接种加强疫苗之外，公众还将继续严守卫生规则，以防止新冠肺炎的传播。(亮剑)

国油阐述柴油供应来龙去脉

含津贴柴油并不稀缺 只是分配机制待改善

【本报讯】一些地区的消费者很难获得补贴柴油，在某些地区，甚至有卡车排起长队等候填充补贴柴油。为此，北塔米纳国油公司(Pertamina)发表声明指出：(1)柴油库存足够多达廿天。国油公司表示，最新数据显示，补贴柴油库存足以满足20多天的需求。3月28日(星期

一)，国油旗下子企业Pertamina Patra Niaga公司企业秘书伊尔托(Irto Ginting)表示，昨天(星期日)的补贴柴油库存超过20天。只是，伊尔托不愿评论造成柴油稀缺的原因。显而易见的是，国油确认它将继续监控从燃油码头到消费者的整个分销过程，以确保加油站始终为民众提供燃料。对于柴油补贴，国油公司将重点关注有权享受的物流和交通服务的用户。伊尔托表示，所以人们不必担心，也不必恐慌性购买。我们敦促公众根据自己的需要购买燃料。(2)补贴柴油配额中

断。伊尔托表示，截至今年3月，补贴柴油的分配已超出配额约10%。能源需求被认为随着国民经济的增长而增加，2022年的目标是5%。国油公司也在努力确保库存，并确保最大限度地维持现场的分销过程。我们努力实现按需供应正常化。截至3月份，落实的补贴柴油已超10%配额。(3)不法分子从中牟利。伊尔托表示，考虑到补贴柴油和非补贴柴油的价格差异相当大，有些人滥用补贴柴油谋取利润。因为，补贴燃料价格和非补贴燃料价格之间存在价格差异，所以有人利用这些便利。国油正在与地方政府和警方协调，以帮助保护和规范加油站的服务。一些不法分子已被拘

捕，例如，在南苏门答腊省和邦加勿里洞省。众所周知，警方此前曾发现转移补贴柴油的做法。作案手法是，不法分子改装带蓄水池的车辆，在加油站购买补贴柴油，然后以工业价格转售。警方也证实了不法分子利用改装了的汽车和卡车的模式购买补贴柴油。(4)分配机制导致的排长龙等候填充柴油。油气下游监管机构证实，柴油并不短缺。由于分配机制，地方上的卡车排队等候获取柴油。这是因为经过计算，国家燃料库存足以满足未来21天的需求。油气下游监管机构主任司马俊达(Patuan Alfons Simanjuntak)表示，这种情况并不罕见，如果是稀缺，就说明没有存货。所以，我们要区分稀缺和排队。因为排队的发生是因为分配机制，如果缺货，就是缺货。国内的燃料足够21天。国油已规范向消费者分配柴油，以免超过政府设定的配额，即2022年为1510万千公升。稀缺不存在，确实存在分配障碍，这是国油的企业行动，以确保在2022年12月31日之前可以完成仅1510万千公升的国家配额。(5)无谈论添加配额选项。司马俊达指出，增加补贴柴油配额的选择很困难，因为必须对地方收入和支出预算或修订后的地方预算进行修改。增加配额很困难，必须有修订的国家预算。司马俊达无法评论政府是否会增加补贴柴油配额，这是更高级别的权限。因此，现在可以做的就是控制分布，使分布不致招到破坏。除了国油的努力外，油气下游监管机构还要求当地政府帮助监督向消费者分发补贴柴油的情况，有必要使分销准确无误。(亮剑)

警方破获印制和售卖假币团伙

雅加达北区警察逮捕四人 另两人在逃

【本报讯】雅京北区丹绒普碌(Tanjung Priok)海港警方根据在社交媒体脸谱上进行的网络巡逻，破获了一起伪造货币的案件。3月26日(星期六)，丹绒普碌海港警局刑侦处主任维拉达玛上尉(Sang Ngurah Wiratama)指出，警方没收了180万盾的假币。在印制假币罪犯的住宅里，还有一些还没有打印的原材料。如果成功打印，可能是一个总计1200万盾。罪犯团伙印制假币已经进行了一年，并在开斋月之前或期间加强了活动。嫌疑犯只有在有要求时才制造假币。如果没有需求，就不会印制储存。但原料是备用的。维拉达玛表示，警方

现已逮捕了一名叫FR(21)的嫌疑人，FR是假币的制造商和经销商。警方没收的证据包括一部手机、一台EPSON L3110品牌打印机和17张HVS纸。不仅如此，还有18份2万盾面额的复印件，一个装运包装，内有9张2万盾假币和一张1万盾假币。警方还没收了一个包含四张面值5万盾和25张送货收据。警方网络巡逻队于2月25日通过名为武巴尔(Upal Kw Amanah)的脸谱群组发现了假币交易。在该脸谱群组中，有一个名为阿基尔(Ringsex Acill)的帐户上传了一个内容，声称正在出售96%的逼真假币，防褪色、看得见、

摸得着，价值30万盾的假币以10万盾的价格售出。丹绒普碌海港警长布杜中校(Putu Kholis Aryana)表示，警方立即通过向脸谱帐户上列出的快乐市场电报帐户，发送聊天消息进行了秘密购买。警方在3月2日秘密购买了多达6张面值5万盾的假币，以15万盾的价格向嫌疑人FR的BCA帐户购买。3月4日(星期五)，大约在下午15.45，发件人姓名为艾勒斯(Alex)的包裹到达雅京北区丹绒普碌Jalan Panjaitan Raya。该包裹是由其中一家快递服务公司交付的，在检查内容是否正确后，确认是

一份以六张面值5万盾的假钞出现的订单。警方立即追踪了包裹上列出的发件人电话号码。3月16日(星期三)，警方再次到用于包裹的快递公司所在地，警方发现一名男子携带包裹，之后这名男子打开即将发送的包裹。果然，里面包含九张2万盾假币和一张1万盾假币。目前，警方已逮捕四人，另有两人在通缉名单上，并正在追捕中。犯罪嫌疑人将被处以与印制假币有关的条款，即2011年第7号法律第36条至第26条附属《刑法》第244条和第245条，并最高将被处以5年以上的徒刑。(亮剑)

自巴厘国际航班重新开放以来

共计2万4715人次外国游客进出巴厘岛

【本报讯】自今年2月上旬国际航班开放以来，巴厘岛乌拉莱(I Gusti Ngurah Rai)国际机场记录了多达2万4715名国际旅客进出巴厘岛。3月29日(星期二)，第二机场管理公司(Angkasa Pura II)乌拉莱国际机场公关经理陶凡(Taufan Yudhistira)表示，预测外国游客的数量随着海外旅客免隔离政策的放宽，以及

42个国家的落地签证条件，访问量将继续增加。从2月3日到3月27日，乘客的总移动量为2万4715人次。这些游客分别由印尼鹰航自日本东京成田-登巴刹航线，新加坡航空公司自新加坡-登巴刹航线，捷星航空公司的新加坡-登巴刹航线，KLM Royal Dutch Airlines提供的新加坡-登巴刹航线，酷航(虎

航)的新加坡-登巴刹航线，马来西亚航空公司的吉隆坡-登巴刹航线，捷星航空公司的墨尔本-登巴刹航线，卡塔尔航空公司的多哈-登巴刹航线，以及亚洲航空公司的吉隆坡-登巴刹航线。陶凡指出，希望所有乘客，尤其是在这种情况下的国际游客，能够遵守现有法规，并以有纪律的方式执行卫生规则。

3月26日(星期六)，巴厘省司法和人权局公共关系主任玛努阿拔(Ida Bagus Gede Putra Manuaba)指出，巴厘地方司法和人权局办公室记录了今年2月3日至3月24日前往“天堂岛”的1万572名外国游客。在这其中，多达4057人使用落地签证进入巴厘。此外，还有9名外国游客因没有入境签证，而被移民局拒绝入境巴厘岛。(亮剑)

坤甸11座穆斯林坟墓遭破坏

警方正尽力追捕身份未明肇事者

【本报讯】位于西加里曼丹省坤甸(Pontianak)市区Jalan Abdurahman Saleh公墓建筑群中，多达十几个穆斯林坟墓被不明人士破坏。3月27日(星期日)，坤甸市警察署刑事调查组主任因德拉上尉(Indra Asrianto)表示，这起事件已立案，正在调查中。警方已经通过调查一些证人，并处理案件现场进行了调查。破坏事件是在当天清晨05.30发生的。当守墓人苏纳尔迪(Sunardi)抵达现场时，看



坤甸11座穆斯林坟墓遭破坏。

到坟墓已经被拆除，墓碑也被移走。从现场调查的结果来看，有10座坟墓的墓碑被拆除，1座坟墓被挖掘出来。这起事件已报告给坤甸市警署。我们将报告

其进展情况。一位居民名叫赫尔达(Helda)承认其祖母的坟墓也是属于遭受破坏的一个，两块墓碑被移走，后来发现被放置在其他坟墓中。赫尔达声称，我数了数有11个坟墓遭受破坏，但我不知道有没有遗漏。是一位亲戚打来电话后才知奶奶的坟墓遭到破坏。我今天早上才知道，因为我的父母和祖母都埋在这里，所以我立即进行调查。确实，我祖母的墓碑被移走了。(亮剑)

爪哇-巴厘以外PPKM 延长至4月11日

【本报讯】政府再次将爪哇-巴厘两大岛屿以外地区的社区活动限制(PPKM)延长两个星期，即从2022年3月29日直至4月11日。2022年第19号内政部长指令规定了爪哇-巴厘以外PPKM的延长。内政部此项指令完全没有规定四级PPKM疫区。除了延长PPKM措施之外，19/2022内政部长指令还规定了爪哇-巴厘以外每个地区的PPKM级别。目前，一级PPKM市区有26个，二级PPKM有250个，三级PPKM从原先的200个市区减少为110个。在19/2022内政部长指令中，没有列出四级

PPKM的疫区。3月29日(星期二)，内政部地方管理局局长夏立札尔(Safrizal)指出，我们必须继续推动这一级别，希望更多的地区能够进入一级级别。这意味着将形成社区免疫，人们可以进行正常的活动。此前，爪哇-巴厘以外的PPKM已于2022年3月28日正式结束。根据17/2022内政部长指令的规定，爪哇-巴厘以外的PPKM最后一次延期是在3月15日。当时，内政部长指令申明，有200个市区属于三级PPKM，以及63个二级PPKM疫区和18个一级PPKM疫区。(亮剑)